

新加坡银胜公司推出铂金星级克重投资计划

银胜公司董事威拉索托先生强调了新加坡这一全球贵金属中心的市场活力，并分析新产品“铂金星级克重”计划的优势

WPIC®铂金60秒



银胜公司 (Silver Bullion) 成立于 2009 年，是新加坡最大的贵金属交易商之一。该公司专注于财富保护及传承，提供的服务包括：贵金属零售买卖，位于其获得 ISO-900 认证保险库“安全屋” (The Safe House) 的金盾大楼 (The Reserve)，提供超声波和X射线等无损检测技术和贵金属存储及抵押服务。其保险库拥有超过10,500公吨的实物资产存储容量，可用于存放贵金属、奢侈品手表、艺术品、宝石和其他高净值物品，是全球容量最大的保险库之一。

银胜公司是伦敦贵金属市场协会 (LBMA) 和新加坡贵金属市场协会 (SBMA) 的成员。WPIC正与银胜公司合作，提高亚洲贵金属投资者对铂金这一重要投资资产的认识。

银胜公司的董事威拉索托 (Vergel Villasoto) 在 2009 年协助创立了银胜公司，并在 2011 年全职加入。自那时起，他在客户服务、运营、产品开发、供应商关系以及业务发展等多个岗位工作，与团队一起将银胜发展成今天的规模。威拉索托先生毕业于新加坡管理大学，拥有信息技术和金融双学位。在这里，他将回答有关地区贵金属市场和铂金投资的问题。

为什么新加坡会发展成为贵金属投资中心?

自2012年10月新加坡取消对黄金、白银和铂金的商品服务税 (GST) 以来，该国不仅在贵金属交易方面不断发展，还逐渐成为一个存储中心。银胜创建了金盾 (The Reserve) 金库，为精明的投资者提供财富保护，使他们能够保存并传承代际财富。

作为亚洲的主要经济门户之一，新加坡欢迎世界各地的投资者。新加坡是自由贸易的倡导者，已实施了27项贸易协定，其中包括东盟自由贸易区和区域全面经济伙伴关系等重要协议。

这个城市国家也是一个全球金融中心，并倡导资本的自由流动。政府以高效和稳定著称。由于其审慎的财政管理，新加坡对企业和个人实行低税政策。

作为一个主要的交通、能源和科技枢纽，新加坡地理位置优越，且一直致力于提升其在航空连接、海港和石油精炼产能方面的实物基础设施。

为什么银胜公司要在其投资组合中增加铂金？

在新加坡，在免税的三种投资级贵金属之中，铂金是市场规模最小的一个品种。早在2010年，铂金尚未免税之时，我们就已经在销售铂金产品了。

我们有很多客户也投资矿业股票，所以他们不需要了解购买铂金的基本面，因为他们知道持有实物铂金的好处，尤其是在铂金现货市场波动时期。对于那些长期投资并希望保护自己免受潜在经济或金融后果影响的人来说，铂金市场连续出现短缺的预测是一个绝佳的机会。这是自2015年初以来的趋势，当时铂金价格一直高于黄金。

最后，我们在2023年结识了世界铂金投资协会（WPIC），首次会面后，双方决定合作。这段合作关系非常富有成效，因为他们对我们的各项举措都给予了全力支持。我们不断努力备货铂金投资产品，无论是铂金条还是铂金币。WPIC的网络资源、及时的市场更新以及积极的营销举措帮助我们在网站上更加突出地营销铂金产品。

何谓“铂金星级克重”计划？

自2022年6月和2023年6月起，我们分别开始销售黄金和白银克重产品。这为我们在今年初推出铂金克重产品提供了清晰的路线图。

我们网站应用程序可以帮助投资者方便地通过移动设备购买贵金属。使用铂金星级克重计划（STAR Grams）购买具有以下优势：

- 实现了持有权分离，这些金属不计入银胜公司的资产负债表。
- 可以按确切的美金金额（如10美元或100万美元）进行买卖；还可以选择设置每月定期购买。

- 客户始终可以按国际交易的现货价格回售，且无回售费用。
- 这些金属可随时通过实时追踪器进行公开审计，附有金属条的高清图片和已公布的序列号。
- 从设计上看，买卖差价比购买铂金投资条和币更小，以此激励客户定期储蓄，并可能积极参与铂金克重计划的交易。

几周前，我们还为铂金星级克重计划引入了一项独特的新功能。客户现在可以查看哪些特定的条被分配到他们拥有的克数。通过铂金星级克重计划持有克重产品不再按分配池分类，进一步加强了铂金星级克重计划客户的合法和收益所有权。

“安全屋（The Safe House）”如何符合你们的商业模式？

安全屋和金盾（The Reserve）使银胜公司的潜在增长规模比我们现在的水平要大几个数量级。目前，我们存储了600吨白银、大约7吨黄金和铂金，而且有充足的空间可以容纳更多。

我们的客户是精明的投资者，经历过投资的起伏，期望在发生恶性通货膨胀、金融崩塌或对手方违约的情况下保护自身利益。实物黄金、白银和铂金是最终的资产，不在他人的资产负债表上构成负债。

货币应该是稀有的、耐用的、便携的和可替代的，而铂和金银一样满足了所有这些条件。对铂金各种现有和新兴应用需求的增长，将导致今年和未来几年的市场短缺预测。

银胜公司的主要市场在哪里？

我们最大的市场是美国、欧洲、新加坡、澳大利亚和马来西亚。我们通常会吸引那些欣赏我们官网和 YouTube 频道 SBTV上发布内容的投资者。

我们正吸引越来越多英国纳税居民的关注，他们利用我们的保险库存放不列颠女神币，最终出售时可享受无限额的免税利润。

客户如何在银胜公司开立帐户？

客户可以访问我们的网站

www.silverbullion.com.sg/register 提交 星级存储 (STAR Storage) 申请。请确保上传护照扫描件，填写银行账户信息，并在生成的申请表上进行数字签名。

我们的客户服务团队可以在一个工作日内审核并批准您的账户。您也可以发送电子邮件至 cs@silverbullion.com.sg 咨询详情。



银胜公司董事威拉索托

联系方式:

Vicki Barker, 投资者交流部, vbarker@platinuminvestment.com

Edward Sterck, 研究部, esterck@platinuminvestment.com

Brendan Clifford, 机构销售部, bclifford@platinuminvestment.com



免责声明: ©2022世界铂金投资协会有限公司保留所有权利。世界铂金投资协会名称和标志以及WPIC是世界铂金投资协会有限公司的注册商标。未经授权，不得以任何方式复制或分发本报告的任何部分。世界铂金投资协会未经任何监管机构授权提供投资建议。本文件中的任何内容均无意或不应被解释为投资建议、出售或建议购买任何证券或金融工具，在进行任何投资之前，应始终寻求适当的专业建议。图片仅用于说明目的。更多详细信息请访问WPIC官网：<http://www.platinuminvestment.com>。